



## ERRATA AO EDITAL INTERNO Nº 001, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2018.

### Seleção de quadro de instrutores da ESAP

O DIRETOR-PRESIDENTE DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO ESTADO DO AMAPÁ - IAPEN, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 0840 de 13 de março de 2017, torna público **ERRATA** junto ao Edital nº 001/2018, para nele fazer constar o que se segue:

**1. Onde se lê no item 8.13:**

8.13 O cronograma de realização da prova didática, que constará o dia/horário de cada candidato, será divulgado no dia 21/03/2018.

**Leia-se:**

8.13 O cronograma de realização da prova didática, que constará o dia/horário de cada candidato, será divulgado **no dia 27/03/2018**.

**2. Onde se lê no item 8.14:**

8.14 O período de realização da prova didática será de 27 a 29/03/2018.

**Leia-se:**

8.14 O período de realização da prova didática será de **03 a 06/04/2018**.

**3. Onde se lê no item 9.3:**

9.3 O resultado parcial será divulgado no dia 02/04/2018.

**Leia-se:**

9.3 O resultado parcial será divulgado no dia **10/04/2018**.

**4. Onde se lê no item 11.1:**

11.1 O candidato que desejar impetrar recurso contra o resultado parcial disporá do dia 04/04/2018.

**Leia-se:**

11.1 O candidato que desejar impetrar recurso contra o resultado parcial disporá dos dias **11 e 12/04/2018**.



**5. Onde se lê no item 11.4:**

11.4 O resultado do recurso será publicado, junto ao resultado final, no dia 06/04/2018.

**Leia-se:**

11.4 O resultado do recurso será publicado, junto ao resultado final, no dia **17/04/2018**.

**6. Onde se lê no item 12.2:**

12.2 A Semana Pedagógica acontecerá no período de 11 a 13/ 04/2018, nas dependências da AIFA.

**Leia-se:**

12.2 A Semana Pedagógica acontecerá no período de **24 a 26/ 04/2018**, nas dependências da AIFA.

**7. Onde se lê no item 13:**

**13 CRONOGRAMA GERAL**

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do edital	23/02/2018	ESAP/AIFA/SÍTIO INSTITUCIONAL
Divulgação do edital	23/02 a 11/03/2018	ESAP/AIFA/SÍTIO INSTITUCIONAL
Período de inscrições	12 a 16/03/2018	ESAP/AIFA
Divulgação do cronograma de realização da prova didática	21/03/2018	ESAP/AIFA/SÍTIO INSTITUCIONAL
Período de realização da prova didática	27 a 29/03/2018	ESAP/AIFA
Resultado parcial	02/04/2018	ESAP/AIFA/SÍTIO INSTITUCIONAL
Recebimento de recurso	04/04/2018	ESAP/AIFA
Resultado final	06/04/2018	ESAP/AIFA/SÍTIO INSTITUCIONAL
Período de realização da semana pedagógica	11 a 13/ 04/2018	ESAP/AIFA



Leia-se:

### 13 CRONOGRAMA GERAL

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do edital	23/02/2018	ESAP/AIFA/SÍTIO INSTITUCIONAL
Divulgação do edital	23/02 a 11/03/2018	ESAP/AIFA/SÍTIO INSTITUCIONAL
Período de inscrições	12 a 16/03/2018	ESAP/AIFA
Divulgação do cronograma de realização da prova didática	<b>27/03/2018</b>	ESAP/AIFA/SÍTIO INSTITUCIONAL
Período de realização da prova didática	<b>03 a 06/04/2018</b>	ESAP/AIFA
Resultado parcial	<b>10/04/2018</b>	ESAP/AIFA/SÍTIO INSTITUCIONAL
Recebimento de recurso	<b>11 e 12/04/2018</b>	ESAP/AIFA
Resultado final	<b>17/04/2018</b>	ESAP/AIFA/SÍTIO INSTITUCIONAL
Período de realização da semana pedagógica	<b>24 a 26/04/2018</b>	ESAP/AIFA

Macapá, 21 de março de 2018.

**Lucivaldo Monteiro da Costa**

Diretor-Presidente do Instituto de administração Penitenciária do Estado do Amapá

Decreto 0840/2017